

2 109 2 ИЮН. 38

Минск

Газета №

ТЕАТР

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА РЕВОЛЮЦИИ НАЧАЛИСЬ

Начал свои гастроли в Минске Московский театр Революции.

Минскому зрителю театр покажет помимо «Правды» А. Корнейчука, в которой роль Ленина исполняет заслуженный артист республики М. М. Штраух, еще пять своих постановок. В репертуаре театра произведения мировых классиков: Шекспира — «Ромео и Джульетта» и «Два веронца», Лопатде Вега — «Фуэнте Овехуна» («Овечий источник») и «Собака на сене»; Скриб — «Лестница славы».

Театр уже гастролировал в Гомеле и Бобруйске. В Минске театр пробудет весь июнь. Коллектив театра проведет большую работу по обслуживанию набирательной кампании.

В Белоруссии театр не впервые. Предыдущие гастроли происходили в 1934 году. Белорусский зритель, знакомый с работой театра, очень радушно принимает его коллектив. Так, в Гомеле на 18-ти спектаклях, данных театром в 1938 г., было свыше 23.000 зрителей. Такой же прием был оказан театру в Бобруйске.

Риг.